



今日福安
微信公众号

《今日福安》
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号
国内外公开发行
本期4版

今日福安

第7期
总第217期

2022年2月25日

星期五

农历壬寅年正月廿五

主管:中共福安市委宣传部

主办、出版:中共福安市委报道组

主编:吴庆堂

副主编:林耀琳

E-mail: fasw_bdz@163.com



打好“组合拳” 确保完成“双百”任务

本报讯(张文奎 何小丽)2月16日,福安经济开发区高端制造产业园项目、城南莲池老旧小区改造项目、福乐家园项目正式开工建设……一系列重大产业项目、社会民生项目吹响了开工号角。开春以来,福安市树牢“项目为王”发展理念,进一步完善“一个重大项目、一个市级领导挂钩主抓、一个专项小组合力攻坚”的工作机制,处级领导牵头抓总、主责单位具体落实项目各个环节,真正做到人人支持项目、个个关心项目,力争全年新增“五个一批”重点项目200

个以上,项目履约率、开工率、投产率分别达到70%、60%、45%。

按照宁德市委市政府“实施‘双百’项目,献礼‘二十大’”活动和15个专项行动具体要求,福安对应开展“提能级、攻项目、优服务,献礼二十大”活动和19个专项行动,全力在“提能级”上实现“福安高度”、在“攻项目”上展现“福安速度”、在“优服务”上体现“福安温度”。

为顺利实现首季“开门红”,福安市打好政策措施“组合拳”,确保今年62个重点

项目和28个宁德市“双百”项目完成投资。按照“洽谈项目尽快签约,签约项目及时开工、建设项目尽快投产”的总体要求,抓住春节外地乡贤、客商返乡探亲时机,充分发挥招商引资指挥部作用,开展形式多样的招商、联商、亲商活动。截至目前,已完成招商引资60.72亿元,占全年任务的34%。

同时,还制定促进一季度工业生产稳定运行有关措施,推动项目调度服务保障工作从“纸面”落到“地面”。围绕首季“开门红”工作目标,福安坚持一线工作法,持续

深入开展“千名干部进千企”活动,工作专班靠前服务实打实服务项目建设。项目攻坚专项组、各乡镇(街道)及相应职能部门纷纷出真招、实招,在用地、用林、用工、融资以及气、油、电等要素保障上做足功夫,保障项目不停工。

“我们将以‘双百’项目攻坚为抓手,持续深入开展‘三比三赛’专项行动,以‘打头阵、当先锋’的昂扬姿态,全力冲刺首季‘开门红’,带动‘春季红’,实现‘全年红’。”福安市发改局相关负责人表示。

福安经济开发区高端制造产业园项目参加一季度宁德市重大项目视频连线集中开工

本报讯(陈泓 林泽锦 林平 赵春朋)2月16日,宁德市举行第一季度重大项目视频连线集中开工活动,福安经济开发区高端制造产业园项目代表我市参加连线开工。

据了解,第一季度宁德市集中开工重

大项目100个,总投资227.5亿元,其中我市列入本次宁德集中开工重大项目9个、总投资37.7亿元,年度计划投资19.1亿元。其中,福安经济开发区高端制造产业园项目总投资6.2亿元,规划用地452亩,建筑面积22.9

万平方米,含14栋标准化厂房、2座检测车间及孵化大楼、物流商务中心。项目建成后,将进一步完善福安经济开发区基础设施、增强产业承载能力、优化园区投资环境。

城南莲池老旧小区改造项目开工

本报讯(兰文馨 林泽锦)2月16日上午,我市举行第一季度重大项目开竣工活动暨城南莲池老旧小区改造项目开工仪式。

据了解,城南莲池老旧小区改造项目结合历史文化街区建设,重点改造提升莲池、东风2个老旧小区,对莲池各条街巷整体立面、住宅楼和老旧路面进行改造整修,整体提升古民居、历史文化建筑及莲池广场周边环境,改造建设供电、通讯等“三杆两线”和给排水、安防系统、公厕、公共文体服务配套设施、市中心智慧停车场、充电桩、路灯、智能监控全覆盖等智慧街区工程以及与街区相协调的绿化、灯光、牌坊、景观小品,开展小区垃圾分类等,项目总投资12000万元。其中,第一期工程总投资2600万元,工期7个月,主要对莲池社区各路巷、东风社区东大路及其支路进行改造提升,包括排水工程、线网改造、路面铺装工程等。

福安市文化馆被评为国家一级馆

本报讯(张文奎)日前,国家文化和旅游部公布了第五次全国文化馆评估定级,福安市文化馆被评为国家一级馆,是宁德市唯一获此殊荣的县级馆。

福安市文化馆建筑面积4292.4平方米,设有小剧场、露天百姓大舞台、文体休闲长廊、书画展厅、音乐厅、多功能报告厅、舞蹈排练厅、文学档案室、非遗展示体验馆、廉政展厅、文博展厅等,设备齐全,具备开展小型文化活动、各类演出、艺术辅导培训等条件。

作为我市公益性综合文化场馆,近年来,该馆不断优化资源配置,加快公共文化服务体系建设,积极开展群众喜闻乐见的文化活动,提升公共文化服务供给能力,努力开创福安文化事业发展新局面。积极探索群众文化工作路径,打造以“让草根成为舞台主角,让群众成为闪亮明星”为宗旨的“社区群星秀”公共文化品牌,年平均演出达40场以上,深受广大群众的喜爱与好评。

据了解,全国文化馆评估定级工作每四年一次,是衡量文化馆建设、管理和服务水平的一项重要工作机制,对文化馆规范化管理、提高公共文化服务质量具有积极的促进作用。

牢记嘱托 接续奋斗 勇当标杆
奋力谱写全面建设社会主义现代化国家福安篇章

►日前,在福建德普柯发电设备有限公司,工人在组装发动机。春节假期后,福安市各企业在做好疫情防控的前提下有序开工,迎来新春“开门红”。
吴其文 摄



▼2月19日,在福安湾坞大唐码头,传送带轰鸣着传送煤炭,火力全开供煤保供电。据数据显示,开春以来,大唐宁德发电公司安全生产形势平稳,能源保供工作稳步推进,发电量突破10亿千瓦时,经营管理实现“开门红”。
张文奎 摄

